

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

## АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН БАШКАРУЗЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JÖΠ

от 1 апреля 2024 г. № 126

г. Горно-Алтайск

## О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай

Правительство Республики Алтай постановляет:

Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Алтай от 31 августа 2011 г. № 242 «О мерах по реализации Закона Республики Алтай от 8 июля 2011 г. № 37-РЗ «О некоторых вопросах регулирования деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Республики Алтай» (Сборник законодательства Республики Алтай, 2011, № 80(86);

постановление Правительства Республики Алтай от 20 сентября 2012 г.  $\mathbb{N}_{2}$  239 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Алтай» (Сборник законодательства Республики Алтай, 2012,  $\mathbb{N}_{2}$  92(98);

постановление Правительства Республики Алтай от 31 января 2017 г. № 26 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 31 августа 2011 г. № 242» (Сборник законодательства Республики Алтай, 2017, № 141(147);

постановление Правительства Республики Алтай от 26 мая 2023 г. № 213 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 31 августа 2011 г. № 242» (Сборник законодательства Республики Алтай, 2023, № 208(214).

Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай



О.Л. Хорохордин